
Jeudi 8 avril CM2 correction
Prends une autre couleur pour te corriger.

FRANÇAIS ( 1H15/1h30)

→ Grammaire (40/50 min)

2/ Exercices ( même présentation que d’habitude)

A/ Recopie les phrases en remplaçant le complément d’objet par un pronom ( tu peux écrire seulement
la phrase avec le pronom)
Exemple: les poules mangent du pain → les poules le mangent.

Les pompiers l’ évacuent .
Ma tante l’ expédie  pour le bébé.
Le facteur le trie  .
Le boucher la découpe .
Le nouveau vétérinaire le soigne.

B/ Écris la nature des compléments d’objet en gras (groupe nominal ou pronom) :

Hier,  j’ai assisté à un accident.  → GN
Vous lui parlerez plus tard. → Pronom
Tu leur répondras par courrier. → Pronom
Les lézards profitent du soleil. → GN
Ils s’habituent peu à peu aux nouveaux panneaux. → GN

C/ Récris chaque phrase en remplaçant le complément du verbe en gras par le pronom qui convient :
Exemple : Cet enfant ment à ses parents  = Cet enfant leur ment.

Ce chien obéit à son maître. Ce chien lui obéit.
Lucie s ‘en souvient
Jean leur téléphone
Ce champ lui appartient.

D/ Recopie les phrases en les complétant avec un complément du verbe introduit par la préposition  à
Je le corrigerai moi même

→ Production d’écrit ( 10/15 min)

Je le corrigerai moi même



MATHÉMATIQUES ( 1h/1h15)

1/ Fais le top chrono n°2 puis colle le dans le cahier bleu.

2/ Pose et calcule :
Tu peux vérifier avec ta calculatrice

p 54 N° 5
a)100-35 = 65 d)    3 000- 1 250 = 1 750
b)400 -150 = 250 e) 5 000 - 3 710 = 1 290
c)1 000 - 625 = 375

N° 9 P 54

a) 96 X 42 = (96 X 40) + ( 96 X 2)
=     3 840 + 192 =  4 032

b) 452 X67 = ( 452 X60) + ( 452 X7)
=  27 120 + 3 164 = 30 324

c) 985 X 58 = ( 958 X 50) + ( 958 X8 )
=     47 900    +       7  664  = 57 130

d) 2 453 X 29 = ( 2 453 X20 ) + ( 2 453 X9)
49 060 +       22 077 = 71 137

e) 562 X 307 = (562 X300) + (562 X7)
=   168 600   +     3 934 = 172 534

N° 15  p 55

560 + 190 = 750
785 - 750 = 35
Il fait un bénéfice de 35 €.

N° 16 p 55
76 691 - 76  612 =      0079
79 + 102 = 181
La distance entre Fleurance et Carcassonne est de 181 km

GÉOGRAPHIE ( 20/30 min)

je ramasserai les fiches.


